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Amtliche Mitteilung Zugestellt durch Post.at 
 
 

In der Sitzung des Gemeinderates vom 17. November 2022 wurden  
folgende Beschlüsse gefasst: 

 
Weiterbestellung Gemeindekassier - Gerald Fuchs 
Für die laufende Funktionsperiode des Gemeinderates wurde VB Gerald Fuchs 
wiederum einstimmig mit der Kassenführung betraut. 
 
Ausschüsse/Delegierte der Gemeinde 
Die Installierung des Prüfungs-, Friedhofsverwaltungs-, Bau- und Sozialausschusses 
sowie eines Wirtschaftsbeirates wurde einstimmig beschlossen. Weiters wurden die 
Delegierten für den Wasserverband „Stremregulierung“, für den Vorstand des 
„Abwasserverbandes Oberes Stremtal“ und für den Vorstand des „Wasserverbandes 
Thermenland“ gewählt. 
 
Umweltgemeinderat 
Gemäß § 33 der Bgld. Gemeindeordnung wurde Christian Sodl einstimmig für die 
Dauer der Funktionsperiode des Gemeinderates zum Umweltgemeinderat gewählt. 
Der Umweltgemeinderat hat den Bürgermeister bei seiner Amtsführung in den 
Angelegenheiten des örtlichen Umweltschutzes zu unterstützen. 
 
Jugendgemeinderat 
Gemäß § 33a der Bgld. Gemeindeordnung wurde Kevin Sifkovits mit 
Mehrheitsbeschluss für die Dauer der Funktionsperiode des Gemeinderates zum 
Jugendgemeinderat gewählt. Der Jugendgemeinderat hat den Bürgermeister bei der 
Jugendarbeit in der Gemeinde zu unterstützen. 
 
Geschäftsordnungen des Gemeinderates 
Gemäß § 46 der Bgld. Gemeindeordnung wurden zu Beginn der laufenden 
Funktionsperiode einstimmig je eine Geschäftsordnung für den Gemeinderat, den 
Gemeindevorstand, die diversen Ausschüsse und gesondert für den 
Prüfungsausschuss beschlossen. Die Geschäftsordnungen enthalten nähere 
Bestimmungen über die Stellung von Anträgen zu einem Gegenstand der 
Tagesordnung, über die Wortmeldungen, über Anträge zur Geschäftsordnung und 
über die Ausübung der Sitzungspolizei durch den Vorsitzenden. 
 
Heizkostenzuschuss 2022/2023 
Der Gemeinderat hat sich einstimmig dafür ausgesprochen, Personen, die gemäß den 
Richtlinien des Amtes der Bgld. Landesregierung einen einmaligen 
Heizkostenzuschuss bzw. Anti-Teuerungsbonus für die Heizperiode 2022/2023 
erhalten, einen Zuschuss zu den Heizkosten seitens der Marktgemeinde Stegersbach 
in der Höhe von € 100,-- zu gewähren.  
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Der Zuschuss wird den betroffenen Personen von der Gemeinde ohne gesonderten 
Antrag bis Ende März 2023 auf das Konto überwiesen, welches bei der Antragstellung 
beim Land Burgenland angegeben wurde. Jene Personen, die über kein eigenes 
Konto verfügen, wird der Heizkostenzuschuss bar ausbezahlt.  
 
Ansuchen um Gewährung eines Zuschusses zur teilweisen Abdeckung der 
gestiegenen Heizkosten für die Heizperiode 2022/2023 bzw. Zuschüsse des Anti-
Teuerungsbonus können seit 01.09.2022 bis spätestens 31.12.2022 beim 
Gemeindeamt - unter Vorlage eines aktuellen Einkommensnachweises aller im 
gemeinsamen Haushalt gemeldeten Personen - eingebracht werden. 
 
Gewährung einer Förderung an Dr. Eva Novakovits 
Dr. Alois Zgubic wird mit Ende März 2023 seinen wohlverdienten Ruhestand antreten. 
Mit 1.4.2023 wird Frau Dr. Eva Novakovits am selben Standort die Kassenstelle 
übernehmen.  
 
Der Gemeinderat hat einstimmig beschlossen mit Frau Dr. Novakovits einen 
Rahmenwerkvertrag für gemeindeärztliche Tätigkeiten abzuschließen. Weiters wurde 
in Anlehnung an die Richtlinien für Landarztordinationen des Landes Burgenland die 
Gewährung einer finanziellen Unterstützung in der Höhe von einmalig € 55.000,-- 
beschlossen. 
 
Tourismuskonzept 2040 
Der Gemeinderat hat einstimmig beschlossen, die Ausarbeitung und Erstellung eines 
Tourismuskonzeptes für Stegersbach in Auftrag zu geben.  
 
Resolution gegen explodierende Energie- und Baukosten 
Mehrheitlich wurde die Unterstützung der Resolution „Energiekosten und Baukosten 
explodieren – Finanzkollaps der Gemeinden verhindern“ beschlossen.  
 
 
Stegersbach, 21. November 2022 
 
 
 
 

Ihr Bürgermeister 

  
Jürgen Dolesch 
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